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Inovace a modernizace praktického vyučování SOŠ (PRAXIN) 

CZ.1.07/1.1.00/54.0018
Název operačního programu: OP pro konkurenceschopnost

Vyšší odborná škola sociální a Střední pedagogická škola Prachatice je partnerem projektu PRAXIN, jehož meritem je inovace a modernizace praktického vyučování SOŠ na Vyšší odborné škole ekonomické, sociální a zdravotnické, Obchodní akademii, Střední pedagogické škole a Střední zdravotnické škole Most, příspěvkové organizaci. 
Cílem projektu je zlepšení klíčových kompetencí žáků vybraných oborů vzdělání. Specifickým cílem je vytvoření vlastního střediska praxe pro praktické vyučování a poskytování poradenské činnosti střediskem praxe.

Prostřednictvím projektu žadatel naváže a zkvalitní spolupráci školy s aktéry na trhu práce (včetně zahraničních) a dosáhne rozvoje klíčových kompetencí žáků. 

Projekt je rozdělen do dvou klíčových aktivit: 01 Budování vlastního střediska praxe, 02 Poradenská činnost pro ZŠ v podnikání. 
Mezi partnery projektu patří pět základních škol a dvě střední školy. Na partnerských středních školách budou ověřovány aktivizační moduly praktického vyučování pro obor vzdělání Předškolní a mimoškolní pedagogika, a to jednak posouzením obsahu modulu učitelem praktického vyučování a jednak posouzením mentorem, který je odborníkem z praxe na vybraném pracovišti. Předkladatele projektu bude zajímat, jak vybrané moduly odpovídají praxi i v jiných regionech a u jiných sociálních partnerů. 

