Zeptali jsme se za vás, za zájemce o denní i dálkové studium oboru Sociální práce na Vyšší odborné škole sociální v Prachaticích, absolventů na jejich hodnocení studia. Zde jsou jejich reference:

„Na dobu studia na Vyšší odborné škole sociální vzpomínám velmi rád. V krásném prostředí jihočeských Prachatic jsem se 3 roky, za pomoci výborných pedagogů, připravoval na vstup do profesního života. Vysokou úrovní teoretické přípravy a povinnou praxí mne tato škola připravila na výkon profese lépe než studium na vysoké škole.  Děkuji Vyšší odborné škole sociální a především jejím pedagogům za to, že pokračují ve vzdělávání a výchově budoucích sociálních pracovníků. Vždy, když potkám nějakého kolegu nebo kolegyni, kteří vystudovali Vyšší odbornou školu sociální v Prachaticích, říkám si, že „kvalita se nezapře“.“ 
Mgr. Pavel Janota, DiS.

„Ohledně doporučení VOŠky mám jasno: Je to nejlepší příprava pro profesi sociálního pracovníka. Ze studijních materiálů získaných na VOŠce jsem čerpala po celou dobu studia na teologické fakultě, ale hlavně v práci i v  osobním životě. Díky lidskému přístupu vyučujících není studium stresující. S láskou na Prachatice vzpomínám.“ 
Bc. Zuzka Šiková, DiS.(rozená Nová)

„Ten, komu je tento obor blízký a chtěl by ho dělat se srdcem na dlani, je tato škola nejlepší přípravou. Rozsáhlá škála školních praxí a odborná příprava, to je nejvíc, co člověka může do této pracovní oblasti připravit, a to všechno a ještě mnohem více vám dá tato škola.
V sociálním oboru pracuji stále a pokud život neurčí jinak, ráda bych v tomto oboru setrvala co nejdéle. Musím říci, že za dobu mé profesní kariéry  mně  v rámci praxí prošlo pod rukama několik studentů VOŠs  Prachatice. Musím konstatovat, že "praktikanti" z této školy pro mne byli těmi nejlepšími "praktikantami", co se znalostí v oboru týká. Tato škola pro mne byla a vždy bude tou nejlepší přípravou do práce v sociální oblasti, ale i do života.“
Alena Dlouhá, DiS. (rozená Straková) 

„Na studium na VOŠce  v Prachaticích vzpomínám moc ráda. Studium jako takové hodnotím velmi kladně – rozsah přednášených informací, praktické semináře a zejména pak praxe (ať už průběžné či souvislé) umožňují studentovi vytvořit si představu o rozsáhlé síti sociálních služeb. Škola na mě působila takovým příjemným rodinným dojmem. Nejvíce si však cením lidského přístupu  všech profesorů, což je pro mě velmi důležité. Vždy, když se mi poštěstilo se do školy vrátit, alespoň na chvilku (coby oponent), padla na mě nostalgická nálada a s láskou jsem vzpomínala, jak nám bylo tenkrát v Prachaticích dobře.“ 
Katka Trsková, DiS. 

„Mně  se na VOŠce moc, ale fakt moc líbilo. To, co jsem se tam naučila, mě dovedlo v 53 letech k vysněnému zaměstnání - asistentka pedagoga v ZŠ. U dětí jsem se opravdu našla. Mít ve třídě děti, které potřebují pomoc a já to díky VOŠce umím, to mě strašně hřeje u srdce a naplňuje.“
Renata Valkonyová, DiS.




